Grammaire : La classe des mots n°1]

A toi !
N°1 Indique la classe de chaque mot surligné !

Papa m’a tendu le bébé. J'ai laissé Radis dans ma poche et j'ai pris ma petite sceur.
Elle était plus lourde que je ne pensais. Au début, j'ai eu du mal a trouver une bonne
position, puis sa téte a roulé contre ma poitrine et mes bras lui ont fait une sorte de
berceau. Elle semblait a son aise.

Mot invariable : puis, et

Nom commun : début, téte, sorte, berceau

Nom propre : Radis

Déterminant : le, ma, son

Adjectif qualificatif : petite, lourde, bonne

Pronom : m’ (= narrateur), j' (= narrateur), lui (= bébé, ma soeur), elle (ma sceur)
Verbe a l'infinitif : trouver

Verbe conjugué : pensais, ai eu

| La division en ligne n°3 \
Exemple :
27 :6 =7
27 : 6 = 4 et il reste 3 (preuve a faire mentalement, ne pas I'écrire : 6 x 4 = . *

24 + 3 =27)

6. A toi !

47 : 6 = 7 etil reste 5 29 : 3 =9 etil reste 2
(6x7=42et42 +5 =47) (3x9=27et27+2=29
61 : 8 =7etil reste 5 97 : 10 =9 etil reste 7
(8x7 =56et56+5=061) (100x9=90et90 + 7 =97)
76 : 9 = 8 et il reste 4 64 : 8 =8etil reste 0
(9x8=72et72+4=176) (8 x 8 = 64)

43 : 5 =8 etil reste 3 11:2=5etilreste 1
(5x8=40et40 + 3 =43) (2x5=10et10+1=11)
26 : 4 = 6 et il reste 2 33:7=4etilreste 5
(4x6=24et24 +2=26) (7x4 =28et28 +5 = 33)




Retirer 9 n°2

N°® 2

24 -9 = 17 -9 = 75 -9 =

24 -10 =14 17-10=7 75 -10 = 65
14 +1=15 7+1=8 65+ 1 =66
63 -9 = 88 -9 = 51 -9 =

63 - 10 = 53 88 - 10 =78 51-10=41
53+ 1=54 78+ 1=179 41+ 1 =42
15-9 = 26 -9 = 294 -9 =
15-10=5 26 - 10 = 16 294 - 10 = 284
5+41=6 16 +1=17 284 + 1 = 285
542 -9 = 127 -9 = 676 -9 =

542 - 10 = 532 127 - 10 = 117 676 - 10 = 666
532 +1 =533 117 +1 =118 666 + 1 = 667
N° 3

35-9=26 67 -9 =58 31-9=22
78 -9 =69 13-9=4 554 - 9 = 545
64 -9 = 55 66 -9 =57 321 -9 =312
36 -9 =27 84 -9 =75 187 -9 =178

Fin




